

互射12碼戰勝瑞士

英格蘭批評聲中殺入四強



阿諾特(右)射入奠勝12碼後慶祝。
美聯社



沙卡(右)替英格蘭扳平。

路透社



比克福特(左)撲出艾簡治的12碼。
美聯社

雖然在今屆歐洲國家盃決賽周表現一直備受批評，但英格蘭在香港時間昨日(7日)凌晨8強比賽，卻再次於落後下追和瑞士1:1，並在互射12碼階段憑藉門將比克福特撲出對手艾簡治的12碼，以5:3擊敗對手殺入準決賽，對手將為荷蘭。 ◆綜合外電

雖然擁有哈利卡尼、祖迪比寧威、菲爾科頓和布卡約沙卡等，今季在球會級賽事表現搶鏡的球星，但英格蘭在今屆決賽周的演出卻備受猛烈批評，領隊修夫基的保守踢法，被指令到深夜「捱夜」看比賽的球迷感到苦不堪言。

然而，英格蘭在批評聲中卻往往可成功過關；是役面對瑞士，英格蘭在頭70分鐘演出乏善可陳，更於75分鐘被瑞士的比列安保路門前建功而落後0:1；然而，如夢初醒的英格蘭卻很快於5分鐘後，由沙卡禁區外勁射死角破網，全場首腳命中目標攻門便取得入球，90分鐘未分勝負，比賽要踢加時，由於加時雙方也錯失機會，令比賽要互射12碼分勝負。

值得注意的是，英格蘭門將比克福特賽前明顯「做足功

課」，在其水樽貼上了有關瑞士球員射12碼習慣的「貓紙」，結果比克福特首球便撲出了艾簡治的施射，而隨着替英軍第5位操刀的阿歷山大阿諾特射入，英格蘭12碼贏5:3殺入準決賽。

值得一提的是，英格蘭過往雖多次於12碼階段被淘汰，但近年成績已有大幅改善，過去四次射12碼贏了三次，修夫基對此回應指：「我們為此做了很多準備工夫，慶幸的是現時球隊有更多可靠的主射球員，另外守門員撲救12碼的幾率亦頗高，才能令到我們近四次贏了三次。」

此外，雖然英格蘭的表現一直稍欠說服力，球隊被批評過於保守，進攻亦毫無章法，但修夫基賽後回應時卻反指球隊表現很出色：「這認為今場是我們在今屆踢過最好的比賽，球員再次於落後下展現性格和韌性，取得最終勝利。」

沙卡終擺脫上屆決賽心魔

今場比賽另一賽後焦點，是上屆決賽射失12碼成為罪人的沙卡，今場除成為追平的英雄外，更在第3輪主射中命中，成功擺脫心魔，這位阿仙奴小將賽後表示：「有過3年前的經歷，我的確可以選擇逃避，但我認為應該選擇勇敢去面對，很高興我成功了並助英格蘭晉級準決賽。」

根據資料，英格蘭將於香港時間周四(11日)凌晨，與荷蘭爭入決賽。

反勝土耳其 荷蘭隔20年再晉四強

在香港時間昨日(7日)凌晨進行的另一場8強比賽，荷蘭雖然於上半場落後1球，但球隊下半場在6分鐘內連入兩球，終於2:1反勝，繼2004年後再次晉級歐國盃4強。

面對有中場核心查漢奴古復出的土耳其，荷蘭選擇與對手門攻，但土軍上半場把握力較佳，憑艾卡耶甸接應傳中於35分鐘頂入，領先1:0完結半場。落後的荷蘭於下半場全力反攻，經過一輪努力終於70分鐘由中堅維維維接應角球頂入追平；76分鐘，土耳其守將梅迪穆度亞在應對對手傳中時修「擺烏龍」，荷蘭終以2:1反勝，繼2004年後再次晉級歐國盃4強。

荷蘭教練朗奴高文，賽後則透過放低姿態助球員減壓：「相信賽前沒有人會相信我們可以殺入準決賽，因此我替落力打氣的球迷感到自豪；4強面對英格蘭，對手的確有很多出色球員，但我認為我的球員也很有質素，我們不會害怕對手。」



梅迪穆度亞(左)的「烏龍球」令土耳其遭淘汰。
美聯社

◆綜合外電

全方位模擬練兵 國羽舉行內部對抗賽

2024年中國國家羽毛球隊內部對抗賽日前在成都高新體育中心體育館開賽，陳雨菲、石宇奇、鄭思維/黃雅瓊等名將悉數亮相。

為積極備戰巴黎奧運會、做好最後衝刺階段的備戰訓練工作，根據國家隊奧運會賽前訓練計劃，中國羽毛球協會決定舉行內部對抗賽。五個單項日前各進行了兩場較量，由獲得奧運資格的選手對陣隊友。

紫色調擋板、處處可見的「Paris 2024」字樣、英文成績公告，為讓運動員「沉浸式」參賽，此次對抗賽多維度模擬奧運會場景。男雙組合梁偉鏗/王昶在2:0戰勝何濟霆/任翔宇後就表示，這場比賽的感覺和以往不太一樣，「包括氛圍、場地布置，我們開局不是很順利，後面適應了就好了很多」。

同樣是排名世界第一的組合，混雙名將鄭思維/黃雅瓊2:1擊敗郭新娃/魏雅欣。黃雅瓊賽後說，這段時間訓練的成果在模擬賽中得到了檢驗。「第1局我們很順利地拿下了，第2局因為自身失誤等原因輸了，這其實非常貼近平時比賽的情況，我們必須做調整、去拚第3局。」

男單方面，石宇奇2:0戰勝董天堯，他的表現也得到了男單組主管教練孫俊的肯定。「從模擬賽來看，石宇奇在場上很積極，狀態非常不錯。」孫俊說。杭州亞運會冠軍李詩灝則0:2不敵小將朱軒辰。

女單賽場，兩名即將出征奧運會的選手陳雨菲、何冰嬌同樣1勝1負。陳雨菲直落兩局擊敗韓悅，何冰嬌1:2不敵王祉怡。對於弟子的表現，女單組主管教練羅毅剛表示欣慰：「最起码這段時間的訓練看到了一些成

果，陳雨菲在進攻上有進步；何冰嬌雖然這場比賽遇到了很大困難，但是自己在努力克服困難，總體來說起到了模擬賽的作用。」

◆新華社



梁偉鏗(前)在比賽中。
新華網

王欣瑜首度殺入溫網16強



王欣瑜在比賽中回球。
新華社

四大滿貫之一的溫布頓網球賽在當地時間上週六上演多場賽事，其中22歲的中國球手王欣瑜，成功反勝英國選手達特，個人首度殺入溫網16強。

雖然首盤以2:6落敗，但王欣瑜成功收拾心情作賽，第2盤雖率先被破發，但隨後兩次反破對手以7:5追平；到決勝盤，王欣瑜雖再次先被破發，但王欣瑜再度發揮後勁，贏6:3取得最終勝利，16強對手為烏克蘭名將斯維托麗娜。

王欣瑜賽後表示：「今場比賽達特的發揮與之前完全不同，我亦時常處於落後位置，幸而對手的第二發球不是太好，我亦成功把握機會

取得最終勝利。」談到下一圈對手斯維托麗娜時，王欣瑜則直言肯定不易應付：「我知道她非常強硬，不光是打球，心理也是，每一分也會拚盡。」

同日其他比賽，女單世界第一斯維亞特克，在始終無法突破在草地場地的陰影下，以6:3、1:6、2:6反負普丁塞娃出局；至於塞爾維亞名將祖高域面對澳洲選手波普林雖然首盤落敗，但隨後還是連贏3盤，第16次打進草場大滿貫16強。在法網受傷後曾接受膝蓋手術的祖高域賽後談到自己傷勢時表示，對自己的移動，特別是救球及滑步等動作越來越有信心。

◆綜合外電

美洲國家盃於香港時間昨日(7日)早上上演8強戰，結果巴西在互射12碼階段不敵烏拉圭，提早宣告出局。

雖然烏拉圭有蘭迪斯於下半場74分鐘被逐，但人數佔優的巴西隊之後還是無法撕破對手大門，比賽要互射12碼分勝負，結果巴西首輪即有中堅艾達米列達奧射失，之後杜格拉斯雷斯在第三輪又射中門柱，故雖然烏拉圭亦有荷西文文尼斯在第四輪「宴客」，但最終仍贏4:2晉級準決賽。

射入奠勝12碼的烏拉圭球員文路爾烏加迪賽後高興地表示：「這是一場非常艱難的比賽，因此能夠取得勝利令我們感到非常喜悅，我們現在要做的是好好休息，準備下一場比賽。」

至於落敗的巴西隊，隊長丹尼路賽後則呼籲外界要給予陣中小將更多耐心：「我們整體表現不俗，但在12碼階段什麼事情也可能發生，因此落敗也無話可說；另外，我亦希望球迷可以給予球隊耐性，因現時的巴西隊是一支非常年輕的隊伍，他們雖然可能抗壓力不足，但未來肯定仍有光明前途。」

烏拉圭晉級後，準決賽對手為哥倫比亞後，後者憑老將占士洛迪加斯交出兩次助攻和一個入球，以5:0輕取巴拿馬晉級。

◆綜合外電



烏加迪(前)射入奠勝12碼。
法新社